
Für unser Transaction Advisory Services Team am Standort Köln suchen wir Dich!

Student für ein Praktikum Corporate Finance

/ Transaction Advisory Services (m/w/d)

Du befindest Dich mindestens im 4. Semester Deines wirtschaftswissenschaftlichen 

Studiums und bringst idealerweise Studienschwerpunkte wie Finanzen, Investition, 

Rechnungswesen oder Controlling mit. Du hast gute bis sehr gute Studienleistungen, 

eine Leidenschaft für Zahlen und bist sicher im Umgang mit den MS Office Tools, 

insbesondere Excel und PowerPoint.

Tauche für mindestens drei Monate in das abwechslungsreiche Aufgabengebiet einer 

multidisziplinär arbeitenden Beratungs- und Prüfungsgesellschaft ein. Als Praktikant 

arbeitest Du schon vom ersten Tag an im Projektteam eigenverantwortlich und im 

engen Austausch mit den Kolleginnen und Kollegen aller Hierarchiestufen. Zusammen 

mit unseren erfahrenen Kolleginnen und Kollegen wirkst Du bei Financial Due 

Diligence-Prüfungen und Business Plan Plausibilisierungen mit. Du unterstützt das 

Team bei Finanz- und Unternehmensanalysen sowie Unternehmensbewertungen. 

Außerdem führst Du eigenständig Recherchen und Analysen durch und visualisierst 

Deine Arbeitsergebnisse in Präsentationen und Dokumentationen in deutscher und 

englischer Sprache. Daneben bringst Du dich bei der Projektorganisation mit ein.

WORAUF KANNST DU DICH FREUEN?

Steile Lernkurve: Profitiere von dem Knowhow unserer Expertinnen und Experten und 

erhalte einen breiten Einblick in die vielfältigen Fragestellungen rund um den Bereich 

Transaction Advisory.

Business Netzwerk: Knüpfe schon heute wichtige Business Kontakte für morgen. Wir 

bieten Dir außerdem eine langfristige Perspektive durch einen möglichen Berufseinstieg 

nach dem Studium.

Zentrale Lage: Unser modernes Büro mit Dachterrasse und Kantine liegt in toller Lage 

am Rheinauhafen mit guter Anbindung an den ÖPNV.

WAS MACHT UNS AUS?

Willst Du wissen, was Unternehmen erfolgreich macht? Direkt mit Entscheidern am

Tisch sitzen? Unmittelbar erleben, was Dein Können bewirkt? Gemeinsam mit Dir bringt

Ebner Stolz den Mittelstand voran - in Wirtschaftsprüfung, Steuer-, Rechts- und

Unternehmensberatung. Mit über 1.900 Mitarbeitern sind wir deutschlandweit präsent,

weltweit an mehr als 790 Standorten unseres internationalen Netzwerks "Nexia

International". Unser Erfolg lebt von starken Typen mit Ecken und Kanten. Deshalb

stehen wir für Freiraum statt Vorgaben. So kannst Du fachlich Dein Thema entdecken

und vorantreiben. Bei Ebner Stolz entwickelst Du Dich schneller und mit dem Blick aufs

große Ganze. Denn wir arbeiten über Hierarchien und Spezialthemen hinweg

zusammen. Bewege mit uns den Mittelstand!

Ihr Kontakt

Moritz Möhler

moritz.moehler@ebnerstolz.de

Tel. +49 221 20643-418

Job Facts

Vielfältige Aufgaben

Zukunftsperspektive

Brancheneinblick

Dmitry Zaikin

Für den Berufseinstieg - und auch schon

davor - ist die hohe Dynamik in der

Transaktionsberatung genau das Richtige.

So lerne ich jeden Tag etwas dazu, ob es

innerhalb des kollegialen Teams ist oder

durch die begleiteten Projekte.«
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